Căn cứ Quyết định số: 2252/QĐ-HVCTQG, ngày 2 tháng 5 năm 2019 của Giám đốc Học viện Chính trị quốc gia Hồ Chí Minh, về việc ban hành bộ Quy chế quản lý đào tạo của trường chính trị tỉnh, thành phố trực thuộc Trung ương.

Căn cứ Quy định số 571/QĐ-TCT, ngày 25 tháng 12 năm 2017 của Hiệu trưởng Trường Chính trị tỉnh Tây Ninh về việc đi nghiên cứu thực tế cuối khóa của học viên.
Thực hiện Kế hoạch số 82-KH/TCT ra ngày 18/3/2022 về việc đi nghiên cứu thực tế và viết thu hoạch cuối khóa của lớp Trung cấp lý luận chính trị - Hành chính khóa B34 năm học 2020-2022 (mở tại Đảng ủy khối Doanh nghiệp nay là Đảng ủy khối các cơ quan và Đoanh nghiệp Tỉnh).
Được sự đồng ý của Ban Giám hiệu phòng Quản lý Đào tạo và Nghiên cứu khoa học phối hợp với khoa Lý luận cơ sở, Ban chỉ đạo lớp học tổ chức cho lớp Trung cấp lý luận chính trị - Hành chính khóa B34 năm học 2020-2022 đi nghiên cứu thực tế cuối khóa tại huyện Côn Đảo, tỉnh Bà Rịa – Vũng Tàu.

Tham gia cùng đoàn công tác có các đồng chí lãnh đạo khoa chủ quản, lãnh đạo phòng Quản lý Đào tạo và Nghiên cứu khoa học, các đồng chí thành viên Ban chỉ đạo lớp học, lãnh đạo Đảng ủy khối đặc biệt có sự tham gia đầy đủ của 75 học viên của lớp do đồng chí Nguyễn Xuân Luyến phó Hiệu trưởng, Trưởng Ban chỉ đạo làm Trưởng đoàn.

Tại buổi làm việc, đoàn công tác được nghe báo cáo của đồng chí Đỗ Hoài Nam UVBTV Trưởng Ban Tuyên Giáo Huyện ủy, huyện Côn Đảo, báo cáo đặc điểm tình hình, ví trí địa lý và tình hình phát triển kinh tế xã hội của huyện sau đại dịch Covid -19 trong đó đi sâu vào vấn đề tình hình phát tiển kinh tế Du lịch của Huyện trong năm 2021 và quí 1 năm 2022. Qua hoạt động nghiên cứu tại địa phương các đồng chí Huyện ủy đã tạo điều kiện thuận lợi cho đoàn được nghe báo cáo trao đổi kinh nghiệm thực tế bổ ích góp phần thực hiện tốt nhiệm vụ nhà trường giao.   
